

Komentář:

Tématem práce je ošetrovatelská péče o pacienta s tříselnou kýlou. Teoretická část práce zahrnuje definici, rozdělení kýly, specifikaci tříselné kýly, kde jsou popsány příčiny, příznaky, diagnostika a léčba. Praktickou část bakalářské práce tvoří ošetrovatelská péče realizovaná metodou ošetrovatelského procesu o pacienta po operaci tříselné kýly. Součástí práce je brožurka Informace pro pacienty po operaci tříselné kýly.

V teoretické části postrádám specifika ošetrovatelské péče, předoperační přípravu, pooperační péči. V praktické části nalézám chyby. V posuzování stavu pacienta jen stěží v textu nalézám identifikované problémy, jejich prioritu a užití měřicí škály. Konkrétně vůbec neuvádíte, jakou stupnici pro hodnocení bolesti jste užila. Lymfatické uzliny nepatří do endokrinního systému. Některé krátkodobé cíle jste zaměnila s výslednými kritérii. V intervencích neužíváme – pouč! V intervencích u akutní bolesti musím důrazně vytknout: pokud udává pacient bolest čísla 5 na škále bolesti (předpokládám tedy 5/10), která se projevuje bolestivým výrazem v obličeji, verbalizací a neklidem, pak je prioritní mu podat analgetika. Jistě je správné bolest nejdříve zhodnotit, ale to nemůže trvat hodinu! Jde o pacienta 1 den po operaci. U diagnózy č. 2 – Průchodnost dýchacích cest zhoršená projevující se občasným pokašláváním a občasným zadýcháváním – vytykám: zjistit, jaké má pacient obtíže do 1 hodiny, umí zaujmout úlevovou polohu, kdy se mu lépe dýchá do 3 hodin, toto jsou intervence, které musíte udělat okamžitě. Nezmiňujete fixaci rány při odkašlávání. Jakým způsobem se podle Vás podílí pacient 1. den po operaci na péči o ránu, kde sestra má při převazu postupovat přísně asepticky?

V praktické části je několik překlepů a hrubých chyb: např. příčiny pacientovi poruchy spánku. Dostatečné množství relevantních informačních zdrojů. Práce odevzdaná v řádném termínu.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

Otázky k obhajobě:

1. Jaká dechová cvičení byste doporučila Vašemu pacientovi?
2. V brožurce uvádíte, že pacient začíná s promašťováním jizvy již druhý týden po operaci. Konkretizujte, jak musí vypadat jizva a čím byste jizvu promašťovala?

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
		X			

V Praze dne 8.5.2012

podpis

